

## KÚPNA ZMLUVA

uzatvorená podľa § 409 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len "zákon č. 513/1991 Zb."):

### Článok I. Zmluvné strany

#### 1.1 Kupujúci:

Názov: Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky  
Sídlo: Račianska ul. 71, 813 11 Bratislava  
Zastúpený: JUDr. Dominik Okenica, generálny tajomník  
služobného úradu

IČO:

DIČ:

Bankové spojenie: ,

IBAN:

Kontaktná osoba: Alena Václavová

Telefón:

E-mail:

(ďalej len „kupujúci“)

#### Predávajúci:

Obchodné meno: Sketch s.r.o.  
Sídlo/: Ružomerská 6, 821 05 Bratislava  
Vložka číslo: 156981/B  
IČO:  
DIČ:  
IČ DPH:  
Bankové spojenie:  
IBAN:  
Zapísaný v: Okresný súd Bratislava 1, oddiel Sro  
Kontaktná osoba: Paulína Mihálová  
Tel.:  
E-mail:

(ďalej len „predávajúci“)

(kupujúci a predávajúci ďalej spolu len „zmluvné strany“)

### Článok II. Preambula

2.1. Túto kúpnu zmluvu (ďalej len „zmluva“) uzatvárajú zmluvné strany ako výsledok zadávania zákazky s nízkou hodnotou podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov s názvom „Reklamné a propagačné predmety“, uskutočnenej kupujúcim ako verejným obstarávateľom, ktorým je kupujúci. Účelom zmluvy je zabezpečenie povinnej publicity projektov s názvom „Zvyšovanie účinnosti súdnictva prostredníctvom ochrany/posilnenia postavenia obetí a zraniteľných strán“, „Budovanie a posilnenie alternatívneho riešenia súdnych sporov prostredníctvom mediácie a efektívneho využívania nástrojov restoratívnej justície v Slovenskej republike“, „Optimalizácia hodnotiacich procesov a zvyšovanie efektívnosti verejných služieb v rezorte spravodlivosti“ a

„Implementácia opatrení na podporu reformy štruktúry a optimalizácie procesov v rodinnoprávnej agende“ prostredníctvom propagačných predmetov.

### **Článok III. Predmet zmluvy**

- 3.1. Predávajúci sa zaväzuje dodať kupujúcemu propagačné predmety na účely podľa čl. II tejto zmluvy v súlade so špecifikáciou a v množstve uvedených v Prílohe č. 1 (ďalej len „**tovar**“) a v súlade s Jednotným komunikačným a dizajn manuálom, ktorý je zverejnený tu: <https://www.eeagrants.sk/zakladne-informacie/komunikacia-a-publicita/> a <http://www.reformuj.sk/medialny-prispevok/informovanie-a-komunikacia/> (ďalej len „**manuál**“) a schváleným grafickým návrhom podľa bodu 4.2. a kupujúci sa zaväzuje tovar prevziať a predávajúcemu riadne a včas zaplatiť kúpnu cenu podľa článku V.

### **Článok IV. Čas, spôsob a miesto plnenia**

- 4.1. Predávajúci sa zaväzuje dodať kupujúcemu tovar definovaný v Prílohe č. 1 naraz, a to najneskôr do 30 (tridsať) dní od nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy na miesto plnenia, ktorým je adresa sídla kupujúceho uvedená v záhlaví tejto zmluvy, a to iba v pracovných dňoch v čase od 8:00 do 15:00 hod., pričom presný deň a čas dodania je povinný oznámiť kupujúcemu jeden deň vopred. Kupujúci je povinný riadne dodaný tovar prevziať.
- 4.2. Pred dodaním tovaru predávajúci doručí kupujúcemu grafický návrh vyhotovenia jednotlivých položiek tovaru podľa Prílohy č. 1 / jednotlivých propagačných predmetov, ktorý musí byť v súlade s manuálom podľa bodu 2.1., ku ktorému je kupujúci povinný sa vyjadriť do dvoch pracovných dní od jeho doručenia, t. j. grafický návrh jednotlivých položiek tovaru podľa Prílohy č. 1 / jednotlivých propagačných predmetov schváliť, alebo vzniesť pripomienky, ktoré je predávajúci povinný zapracovať, ak sa dotýkajú zabezpečenia súladu grafického návrhu s manuálom. Ak sú pripomienky kupujúceho v rozpore s manuálom, predávajúci je povinný na to kupujúceho upozorniť. Následne je predávajúci povinný opätovne doručiť kupujúcemu grafický návrh pripomienkovaných položiek / propagačných predmetov, pričom pri schválení alebo pripomienkovaní sa postupuje podľa predchádzajúcej vety. Ak sa zmluvné strany nedohodnú inak, postup podľa tohto bodu (t. j. vznesenie pripomienok a ich zapracovanie) nemá vplyv na plynutie lehoty plnenia podľa bodu 4.1.
- 4.3. Pre zamedzenie pochybností za rozpor medzi manuálom a grafickým návrhom zodpovedá kupujúci. Ak pre rozpor medzi manuálom a grafickým návrhom dôjde k dodaniu tovaru (resp. jednotlivých položiek podľa Prílohy č. 1 / jednotlivých propagačných predmetov), ktorý je v súlade so schváleným grafickým návrhom, ale v rozpore s manuálom, kupujúci je povinný tovar (resp. konkrétne položky podľa Prílohy č. 1 / konkrétne propagačné predmety) prevziať.
- 4.4. Dodanie tovaru v súlade s touto zmluvou potvrdia zmluvné strany podpisom na dodacom liste. Vlastnícke právo k tovaru prechádza na kupujúceho v deň dodania uvedený v dodacom liste.
- 4.5. Ak táto zmluva v bode 4.3. neustanovuje inak, kupujúci nie je povinný prevziať tovar a nie je povinný podpísať dodací list, ak pri odovzdaní tovar nezodpovedá špecifikácií uvedenej v Prílohe č. 1 tejto zmluvy, v manuáli alebo v schválenom grafickom návrhu.
- 4.6. Predávajúci je povinný písomne informovať kupujúceho o všetkých skutočnostiach, ktoré môžu ohroziť včasné dodanie tovaru, a to bezodkladne po ich zistení.

- 4.7. Kupujúci nie je povinný prevziať čiastočné plnenie, t. j. len niektoré položky tovaru (len niektoré propagačné predmety) podľa Prílohy č. 1, resp. len časť dojednaného množstva jednotlivých položiek podľa Prílohy č. 1 / jednotlivých propagačných predmetov. Ak predávajúci má záujem plniť len čiastočne v zmysle vyššie uvedeného, je povinný si vopred vyžiadať súhlas kupujúceho a čiastočné plnenie poskytnúť len sú súhlasom kupujúceho. Ak kupujúci súhlasí s čiastočným plnením, predávajúci v časti, v ktorej čiastočne poskytol plnenie (t. j. dodal jednotlivé položky tovaru / jednotlivé propagačné predmety), nie je v omeškaní. Pri čiastočnom plnení budú zmluvné strany primerane postupovať podľa predchádzajúcich bodov tohto článku zmluvy.
- 4.8. Predávajúci je oprávnený plniť túto zmluvu aj prostredníctvom tretích subjektov (ďalej len „**subdodávateľ**“), pričom bez obmedzenia zodpovedá za odbornú starostlivosť pri výbere subdodávateľa.
- 4.9. Zoznam všetkých známych Subdodávateľov v čase uzatvorenia tejto zmluvy, vrátane údajov o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia, je uvedený v Prílohe č. 3.
- 4.10. Predávajúci je povinný bez zbytočného odkladu oznámiť kupujúcemu zmenu a/alebo doplnenie subdodávateľa pred plánovaným použitím nového subdodávateľa. Predávajúci je zároveň povinný oznámiť kupujúcemu akúkoľvek zmenu údajov o subdodávateľovi uvedenom v Prílohe č. 3 tejto zmluvy, resp. zmenenom/ doplnenom podľa tohto bodu, a to bezodkladne, najneskôr však do 3 (troch) dní, odkedy k zmene údajov došlo.
- 4.11. Predávajúci nie je oprávnený bez predchádzajúceho písomného súhlasu kupujúceho postúpiť na tretiu osobu a ani založiť akékoľvek svoje pohľadávky vzniknuté na základe alebo v súvislosti s touto zmluvou alebo plnením záväzkov podľa tejto zmluvy (ďalej aj len „**pohľadávka zo zmluvy**“).
- 4.12. Predávajúci vyhlasuje, že pri získaní tejto zákazky sa nedopustil konania, ktoré je označené ako kolúzne správanie, ani iným nedovoleným spôsobom neovplyvnil výber predávajúceho.

## **Článok V.**

### **Kúpna cena a platobné podmienky**

- 5.1. Celková cena za tovar je stanovená dohodou zmluvných strán v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov vo výške 28 543,13 Eur bez DPH (slovom: dvadsaťosemtisícpäťstoštyridsaťtri EUR trinásť centov), suma DPH 5 708,65 eur (slovom päťtisícšesťdesiatpäť centov), celková cena vrátane DPH 34 251,78 eur (slovom tridsaťštyritisícdeväťdesiatjeden a sedemdesiatosem centov).
- 5.2. Jednotková cena jednotlivých položiek / jednotlivých propagačných predmetov je uvedená v Prílohe č. 2.
- 5.3. Kúpna cena je konečná a zahŕňa všetky a akékoľvek náklady a výdavky predávajúceho spojené s dodaním tovaru a plnením povinností podľa tejto zmluvy, vrátane vyhotovenia grafických návrhov a dodania tovaru na miesto plnenia, obalu a balenia.
- 5.4. Všetky ceny v tejto zmluve sú uvádzané so sadzbou DPH platnou v čase uzatvorenia tejto zmluvy. Ak dôjde počas trvania tejto zmluvy k zmene sadzby DPH, bude cena fakturovaná so sadzbou DPH platnou v čase vzniku daňovej povinnosti.
- 5.5. Zmluvné strany sa dohodli, že úhrada ceny podľa bodu 5.1. bude realizovaná prostredníctvom bezhotovostného platobného styku, ktorý sa bude realizovať výhradne prevodným príkazom, na číslo účtu predávajúceho uvedené v záhlaví tejto zmluvy. Platby budú realizované v eurách.
- 5.6. Zmluvné strany sa dohodli, že úhrada ceny podľa bodu 5.1. bude realizovaná nasledovne: 70 % z celkovej ceny vo forme preddavku na základe zálohovej faktúry s lehotou splatnosti do 10 dní od jej doručenia kupujúcemu a 30 % z celkovej ceny na základe faktúry, ktorú predávajúci vystaví kupujúcemu po riadnom dodaní tovaru v celom rozsahu, teda všetkých propagačných predmetov v množstvách vyplývajúcich z Prílohy č. 1, s lehotou splatnosti 21 (dvadsaťjeden)



dni od doručenia faktúry kupujúcemu. Prílohou faktúry bude podpísaný dodací list podľa bodu 4.4.

- 5.7. Pre zamedzenie pochybností ak predávajúci v súlade s bodom 4.7. a so súhlasom kupujúceho poskytne čiastočné plnenie, nie je oprávnený vystaviť faktúru na zvyšných 30 % z celkovej ceny, kým kupujúcemu nedodá tovar v celom rozsahu, teda všetky propagačné predmety v množstvách vyplývajúcich z Prílohy č. 1. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že lehota splatnosti tejto faktúry neuplynie skôr ako v deň nasledujúci po dni, v ktorom predávajúci uhradí kupujúcemu zmluvnú pokutu v zmysle bodu 6.3., resp. 6.4.
- 5.8. Každá faktúra musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu a musí byť vyhotovená v súlade so všetkými aplikovateľnými právnymi predpismi, musí obsahovať prílohu podľa bodu 5.6, nesmie obsahovať žiadne chyby v písaní či počítaní alebo iné zrejme nesprávnosti. Za správne vyhotovenie faktúry zodpovedá v plnom rozsahu predávajúci.
- 5.9. V prípade, ak faktúra nebude vyhotovená v súlade s bodom 5.8., kupujúci má právo vrátiť ju predávajúcemu na doplnenie alebo prepracovanie s uvedením nedostatkov, ktoré sa majú odstrániť. V takomto prípade sa ukončí pôvodná lehota splatnosti a nová 21 (dvadsaťjeden) dňová lehota splatnosti pre kupujúceho začne plynúť doručením doplnenej, opravenej, resp. novej faktúry od predávajúceho.
- 5.10. Predávajúci sa zaväzuje, že umožní všetkým kontrolným subjektom v rámci projektov uvedených v článku II. v bode 2.1., vrátane Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky, Ministerstva financií Slovenskej republiky, Úradu pre finančný mechanizmus, Ministerstva zahraničných vecí Nórskeho kráľovstva, Výboru pre finančný mechanizmus, Úradu generálneho audítora Nórskeho kráľovstva a ďalším kontrolným orgánom a orgánom oprávneným na výkon kontroly v zmysle príslušných právnych predpisov SR, ako aj všetkým subjektom povereným týmito inštitúciami vykonať kontrolu dokladov súvisiacich s plnením tejto zmluvy, a to po celú dobu povinnej archivácie týchto dokumentov, určenou v súlade s platnými právnymi predpismi SR.

## **Článok VI.**

### **Zodpovednosť za vady, zodpovednosť za škodu, zmluvné pokuty**

- 6.1. Predávajúci sa zaväzuje, že dodá tovar v dohodnutom čase, v množstve, rozsahu a kvalite podľa podmienok dohodnutých v tejto zmluve (najmä podľa Prílohy č. 1 tejto zmluvy) a v súlade s manuálom a schváleným grafickým návrhom podľa bodu 4.2.
- 6.2. V prípade, že predávajúci dodá tovar v rozpore s Prílohou č. 1 tejto zmluvy, v rozpore s manuálom a/alebo schváleným grafickým návrhom podľa bodu 4.2. (s výnimkou prípadov podľa bodu 4.3.), kupujúci má právo takýto tovar neprevziať a predávajúci má povinnosť takýto tovar vyčiarknuť z dodacieho listu, pričom tento tovar nebude zahrnutý vo faktúre podľa bodu 5.5.
- 6.3. V prípade omeškania predávajúceho s dodaním tovaru v lehote uvedenej v bode 4.1. je kupujúci oprávnený uplatniť si u predávajúceho zmluvnú pokutu vo výške 0,5 % (pol percenta) z celkovej ceny podľa bodu 5.1. zmluvy, a to za každý aj začatý deň omeškania, najviac však vo výške 50 % celkovej ceny podľa bodu 5.1. zmluvy.
- 6.4. Ak kupujúci v súlade s bodom 4.7. súhlasí s čiastočným plnením a predávajúci sa dostane do omeškania len v súvislosti s dodaním časti propagačných predmetov, kupujúci je oprávnený uplatniť si u predávajúceho zmluvnú pokutu podľa bodu 6.3. len vo výške odvíjajúcej sa od ceny riadne nedodaných propagačných predmetov (teda ich počtu a jednotkovej ceny).
- 6.5. V prípade odstúpenia od zmluvy kupujúcim z dôvodu podstatného porušenia zo strany predávajúceho je predávajúci povinný vrátiť kupujúcemu poskytnutý preddavok zvýšený o 1 % za každý deň odo dňa oznámenia o odstúpení od zmluvy do jeho vrátenia. V prípade, ak

predávajúci odstúpi od zmluvy len čiastočne v súlade s bodom 7.2., je predávajúci povinný vrátiť preddavok zvýšený podľa predchádzajúcej vety len v sume zodpovedajúcej kúpnej cene nedodaných propagačných materiálov.

- 6.6. Kupujúci má právo uplatniť si voči predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške nominálnej hodnoty postúpenej alebo založenej pohľadávky, ak predávajúci v rozpore s bodom 4.11. postúpil alebo založil pohľadávku z tejto zmluvy bez predchádzajúceho písomného súhlasu kupujúceho.
- 6.7. Kupujúci má právo uplatniť si voči predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 300,- EUR ak neboli dodržané podmienky úplného prístupu k účtovníctvu predávajúceho podľa článku V. bod 5.10. zmluvy.
- 6.8. Kupujúci má právo uplatniť si voči predávajúcemu zmluvnú pokutu v sume, v ktorej bude kupujúci z dôvodov podľa tohto bodu povinný vrátiť poskytnutý projektový grant alebo jeho časť, ak sa preukáže, že sa predávajúci pri získaní tejto zákazky dopustil konania, ktoré je označené ako kolúzne správanie, alebo iným nedovoleným spôsobom ovplyvnil výber predávajúceho.
- 6.9. Ak je kupujúci v omeškaní so zaplatením faktúry, predávajúci je oprávnený účtovať kupujúcemu úroky z omeškania vo výške stanovenej podľa § 369 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb.
- 6.10. Ak jedna zo zmluvných strán spôsobí akúkoľvek škodu druhej zmluvnej strane vo vzťahu k tejto zmluve, zodpovednosť za škody vrátane škôd spôsobených tretím stranám sa bude spravovať podľa § 373 a nasl. zák. č. 513/1991 Zb.
- 6.11. Zmluvná pokuta a náhrada škody je splatná do 30 (tridsať) dní od doručenia písomnej výzvy na zaplatenie.

#### **Článok VII. Ukončenie zmluvy**

- 7.1. Každá zo zmluvných strán je oprávnená odstúpiť od tejto zmluvy v prípade, ak jej takéto právo vyplýva zo zákona alebo tejto zmluvy, a to výlučne z dôvodov a za podmienok stanovených v príslušnom zákone (napr. § 345 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb.) alebo výslovne uvedených nižšie v tomto článku zmluvy.
- 7.2. Za podstatné porušenie zmluvy zo strany predávajúceho sa považuje omeškanie s odovzdaním tovaru o viac ako 30 (tridsať) dní. Ak kupujúci v súlade s bodom 4.7. súhlasí s čiastočným plnením a predávajúci sa dostane do omeškania len v súvislosti s dodaním časti propagačných predmetov, kupujúci je oprávnený od zmluvy odstúpiť len čiastočne vo vzťahu k časti nedodaných propagačných predmetov.
- 7.3. Za podstatné porušenie zmluvy zo strany kupujúceho sa považuje omeškanie úhrady faktúry o viac ako 30 (tridsať) dní. V prípade, ak predávajúci vystavil faktúru len na čiastočné plnenie, s ktorej úhradou je kupujúci v omeškaní, je predávajúci oprávnený v súlade s týmto bodom od zmluvy odstúpiť len v časti plnenia, na ktorú sa vzťahuje faktúra, s ktorej úhradou je kupujúci v omeškaní o viac ako 30 (tridsať) dní.
- 7.4. Zmluvu je možné zrušiť písomnou dohodou zmluvných strán.

#### **Článok VIII. Oznamovanie a komunikácia zmluvných strán**

- 8.1. Zmluvné strany sa dohodli, že vo veciach plnenia tejto zmluvy budú navzájom komunikovať prostredníctvom kontaktných osôb a kontaktných údajov uvedených v článku I. tejto zmluvy. Každá zo zmluvných strán je povinná písomne oznámiť druhej zmluvnej strane akúkoľvek zmenu kontaktných údajov alebo kontaktných osôb uvedených v článku I. tejto zmluvy, a to bezodkladne po tom, čo dôjde k takejto zmene. Pokiaľ sa z dôvodu oneskoreného alebo



nevykonaného oznámenia o zmene kontaktných údajov nepodarí včas a riadne doručiť písomnosť druhej zmluvnej strane, považuje sa deň neúspešného pokusu o opakované doručenie písomnosti za deň doručenia písomnosti druhej zmluvnej strane so všetkými právnymi dôsledkami pre dotknutú zmluvnú stranu.

- 8.2. V prípade zmeny obchodného mena, názvu, sídla, právnej formy, štatutárnych orgánov alebo i spôsobu ich konania za zmluvnú stranu, bankového spojenia a čísla účtu, oznámi strana, ktorej sa niektorá z uvedených zmien týka, písomnou formou túto skutočnosť druhej zmluvnej strane a to bez zbytočného odkladu, inak povinná zmluvná strana zodpovedá za všetky škody z toho vyplývajúce alebo náklady, ktoré v tejto súvislosti musela vynaložiť druhá zmluvná strana.

## Článok IX.

### Spoločné a záverečné ustanovenia

- 9.1. Túto zmluvu možno dopĺňať a meniť len formou písomných dodatkov podpísaných oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán, s výnimkou zmeny kontaktných osôb a kontaktných údajov podľa článku I. tejto zmluvy, ktoré sa realizujú písomným oznámením jednej zmluvnej strany druhej zmluvnej strane.
- 9.2. Predávajúci berie na vedomie a súhlasí, že zmluva, ako aj všetky jej prípadné dodatky, môže byť zverejnená na webovom sídle správcu programu v rámci projektov uvedených v článku II. bod 2.1. zmluvy.
- 9.3. Súvisiace práva a povinnosti zmluvných strán touto zmluvou výslovne neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. a ostatnými príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými a účinnými na území Slovenskej republiky.
- 9.4. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky. Táto zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou podľa § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.
- 9.5. Zmluvné strany sa dohodli, že prípadné spory vzniknuté z tejto zmluvy alebo v súvislosti s ňou budú prednostne riešiť vzájomnými rokovaniami zmiernou cestou (dohodou). Ak nedôjde k dohode o sporných otázkach sa budú riadiť príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. v platnom znení a ostatnými súvisiacimi všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike.
- 9.6. Ak sa preukáže, že niektoré z ustanovení zmluvy (alebo jeho časť) je neplatné alebo neúčinné, takáto neplatnosť alebo neúčinnosť nemá za následok neplatnosť alebo neúčinnosť ďalších ustanovení zmluvy (alebo zostávajúcej časti dotknutého ustanovenia), alebo samotnej zmluvy, pokiaľ to nie je vylúčené v zmysle príslušných právnych predpisov. V takomto prípade sa zmluvné strany zaväzujú bez zbytočného odkladu nahradiť takéto ustanovenie (jeho časť) novým ustanovením, ktoré sa čo najviac priblíži k účelu neplatného alebo neúčinného ustanovenia (alebo jeho časti), ktorý v čase uzavretia tejto zmluvy jej zmluvné strany sledovali. Obdobne budú zmluvné strany postupovať aj v prípade, ak sa zistí, že niektoré z ustanovení tejto zmluvy je nevykonateľné.
- 9.7. Táto zmluva je vyhotovená v 5 (piatich) originálnych vyhotoveniach, pričom kupujúci obdrží 3 (tri) vyhotovenia a predávajúci 2 (dve) vyhotovenia.
- 9.8. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú nasledovné prílohy:  
Príloha č. 1 – Zoznam požadovaných tovarov  
Príloha č. 2 – Cenová ponuka ( Jednotná cena tovarov)  
Príloha č. 3 – Zoznam Subdodávateľov
- 9.9. Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu pred jej podpisom riadne a dôsledne prečítali, bola uzavretá po vzájomnom podrobnom oboznámení sa s jej obsahom, je prejavom ich slobodnej

vôle, je určitá a zrozumiteľná, zmluvné strany neboli uvedené do omylu, porozumeli jej obsahu a právnym účinkom z nej vyplývajúcim, ich zmluvná voľnosť nie je ničím obmedzená a nie sú im známe okolnosti, ktoré by im bránili platne uzavrieť túto zmluvu, na znak čoho pripájajú oprávnení zástupcovia zmluvných strán svoje vlastnoručné podpisy.

V Bratislave, dňa .....1.4. APR. 2023.....

V Bratislave, dňa .....14.4.2023.....

Kupujúci:

Predávajúci:



Ministerstvo spravodlivosti SR  
JUDr. Tomáš Okenica  
generálny tajomník služobného úradu

Ružomberok, 14.4.2023  
sketch. p.p.o.  
Peter Mihál  
konateľ

